

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СТАЛИНСКАЯ ТРИБУНА

ГАЗЕТА ТИСУЛЬСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) и РАЙСПОЛКОМА

Перестройка партийно-политической работы

Недавно закончился пленум Центрального комитета нашей партии. Пленум обсудил вопрос о подготовке партийных организаций к выборам в Верховный совет СССР по новой избирательной системе и соответствующей перестройке партийно-политической работы.

Наша страна накануне выборов в советы по новой избирательной системе, зафиксированной в сталинской Конституции.

Проведение демократических выборов—это дело очень серьезное. Потому что при новой избирательной системе нет ограничений, существовавших до сих пор для так называемых меньшинств; не вполне равные выборы заменены равными для всех граждан. Этим самым база пролетарской диктатуры расширяется, ее основа становится более прочной. Следствием введения всеобщего, прямого и равного избирательного права при тайном голосовании будет дальнейшее усиление политической активности масс и втягивание в управление государства новых слоев трудящихся. Новая избирательная система означает поворот в политической жизни страны. И чтобы встретить этот поворот во всеоружии, наша партия должна стать во главе поворота и обеспечить свою руководящую роль.

Перед партийными организациями стоят задачи: ближе как зеницу ока новый избирательный закон от всяких нарушений; быть готовыми к избирательной борьбе, ибо враги советской власти будут пытаться использовать легальные возможности предоставленные новой Конституцией, они будут проводить враждебную агитацию и выставлять на выборах свои, враждебные советской власти, кандидатуры. Партийные организации очень тщательно должны будут подходить к отбору выдвигаемых ими в советы кандидатур, должны быть сами во главе критики и отвода негодных, недоживших провала их при тайном голосовании.

Что требуется от партии в этих условиях? Для этого требуется—говорят тов. Жданов—чтобы партия сама проводила последовательную демократическую практику, чтобы она проводила до конца во внутренней

жизни основы демократического централизма, как этого требует устав нашей партии, чтобы партия сама имела необходимые условия, в силу которых все органы партии являлись бы выборными, чтобы критика и самокритика внутри партии развивалась в полной мере, чтобы ответственность партийных органов перед партийной массой была полной и чтобы сама партийная масса была полностью "активизирована".

Пленум Центрального Комитета вскрыл во многих партийных организациях группировки нарушения устава нашей партии, когда выборность парторганов подменялась кооптацией и назначением, когда нарушались сроки выборов парторганов и сами выборы проводились формально, без детального обсуждения кандидатур, когда роль партийных собраний была принижена. Пленум решительно осудил такую практику партийной работы.

Пленум запретил кооптацию и восстановил в соответствии с уставом партии, выборность руководящих органов парторганизации.

Пленум воспретил голосование при выборах списком и обязал проводить персональное голосование, установив вместо открытого голосования—закрытое (тайное) голосование.

Пленум постановил провести, в соответствии с решениями пленума, выборы парторганов начиная от центральных первичных партийных организаций и кончая краевыми, областными комитетами и ЦК партии до 20 мая 1937 г.

Пленум обязал все партийные организации строго соблюдать в соответствии с уставом партии сроки выборов парторганов и поднять роль партийных собраний.

Партийные собрания первичных парторганизаций нашего района обсуждали решения пленума, вскрыли много недостатков в работе своих организаций, отмеченные пленумом. Обязанность каждого коммуниста глубоко изучить решения пленума ЦК и на основе этих решений без промедления перестраивать работу своей парторганизации и готовиться к выборам в советы по новой избирательной системе.

Атаки итalo-германских частей на гвадалахарском фронте отбиты. По сообщениям иностранной печати в районе Гвадалахары наступление мятежников к югу от североской дороги приостановлено. Захвачена батарея мятежников и три грузовика, канцелярия итальянского батальона и 22 итальянских пехотинца.

Во время отражения атак интервентов прекрасно работали республиканские летчики.

На фронтах в Испании тали республиканские летчики. Несмотря на неблагоприятную погоду, правительственные авиации успешно бомбардировали скопления мятежных частей. 12 марта республиканская танковая рота уничтожила 13 итальянских грузовиков, подбила противотанковое орудие и уничтожила около двух рот итальянской пехоты.

Танковый завод республиканцев проник в тыл про-

тивника, где наткнулся на 30 танкеток и семь грузовиков с боеприпасами, направлявшимися горючим. Республиканцы вывели из строя 10 танкеток и все грузовики.

На фронте реки Харамы правительственные войска продвинулись вперед. На левом берегу реки мятежники занимают сейчас только небольшой участок.

Продвижение правительства войск на гвадалахарском фронте продолжается. Английская печать признает, что частям мятежников и итальянскому экспедиционному корпусу республиканцы нанесли сокрушительный удар. Газеты приводят дополнительные данные о военных трофеях, захваченных правительственными войсками на Гвадалахарском фронте за последние дни. По предварительным подсчетам ими захвачено сто пулеметов, большое количество винтовок, 12 артиллерийских орудий, три танка и 129 пленных в том числе один полковник, один майор и два лейтенанта.

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

1871 Г.

Парижская коммуна

1937 Г.

День 18 марта 1871 года вошел в историю международного революционного движения, как день первой героической попытки пролетариата свергнуть господство буржуазии и взять власть в свои руки. В этот день, шестьдесят шесть лет назад, впервые в истории человечества к власти пришел рабочий класс, и красное знамя стало государственным знаменем Парижа.

Парижская коммуна оставила неизгладимый след в истории международного революционного движения. Она провозгласила восемь часовую рабочий день и отменила штрафы на предпринятиях. Она земенила постоянную армию вооруженным народом и реквизировала (отобрала) квартиры буржуазии для рабочих. Она установила сменяемость чиновников по требованию трудающихся и отдала церковь от государства и школы. Парижская коммуна, уничтожив "священный порядок" эксплуататорских классов, положила конец всему тому, что поддерживало рабство пролетариата. Вот почему впоследствии знамя Парижской коммуны стало знаменем борьбы всего международного пролетариата.

Парижская коммуна имела и свои слабости, которые и привели ее к гибели. Коммуна не имела единой пролетарской партии с ясной и четкой программой. Коммуна проявила мягкотелость к своим отягченным врагам, вместо того, чтобы применить к ним беспощадную расправу. Коммуна не сумела распространить свои идеи на всю страну и дала возможность контрреволюции собраться с силами

и обрушиться на революционный Париж. Несмотря на все это, "при всех ошибках Коммуна есть величайший образец величайшего пролетарского движения XIX века" (Ленин, т. XII, стр. 163).

Дело, начатое шестьдесят лет назад, впервые в истории человечества к власти пришел рабочий класс, и красное знамя стало государственным знаменем Парижа.

Торжество социализма в Советском Союзе видит весь международный пролетариат. Цветет и крепнет счастливая, радостная жизнь трудящихся страны социализма. Это воодушевляет весь международный пролетариат и народы колоний в их борьбе против фашизма, против прямой угрозы империалистических войн, колхозов, учреждений и школ спрашивается со своими задачами в деле материальной и моральной помощи узникам капитала. Мы должны помнить указание нашего вождя и учителя товарища Сталина: "Интернациональные связи рабочего класса СССР с рабочими капиталистических стран, братский союз рабочих СССР с рабочими всех стран,— вот один из краеугольных камней силы и могущества Республики Советов". (И. Сталин. Вопросы ленинизма, стр. 598). День 18 марта должен стать днем дальнейшего укрепления работы МОПР в целях еще большей заработки и помощи борцам за торжество социализма во всем мире.

1937 Г.

ституцию!"

Банде фашистских агентов, троцкистов и их сподручных—правым реставраторам капитализма, никогда не удастся вернуть проклятое прошлое.

Кровавым террором фашизм пытается предотвратить нарастающий революционный подъем в капиталистических странах. Тысячи борцов за социализм брошены в фашистские застенки. Среди них находятся вождь трудящихся Германии Эрик Тельман, герой Советской Венгрии 1919 года Матиас Ракоши, вожди итальянской коммунистической партии Грамши и Террачини. Но придет день, когда победят трудящиеся и с пленников капитализма оковы падут навсегда.

День Парижской коммуны обязывает всех нас приверить, насколько ячейки МОПР предприятий и колхозов, учреждений и школ спрашивается со своими задачами в деле материальной и моральной помощи узникам капитала. Мы должны помнить указание нашего вождя и учителя товарища Сталина: "Интернациональные связи рабочего класса СССР с рабочими капиталистических стран, братский союз рабочих СССР с рабочими всех стран,— вот один из краеугольных камней силы и могущества Республики Советов". (И. Сталин. Вопросы ленинизма, стр. 598). День 18 марта должен стать днем дальнейшего укрепления работы МОПР в целях еще большей заработка и помощи борцам за торжество социализма во всем мире.

И. Тессельман.

Хороший и плохой пример

В полевой бригаде № 3 южной большевистской крестьянско-хозяйственной "Красный победитель" насчитывается десять глубокожеребых маток. За ними организован заботливый, хороший уход со стороны старшего конюха т. Мясоедова. Жеребые матки освобождены от работы. Мясоедов внимательно относится к каждой матке, организует правильное кормление, содержит конюшню всегда в чистоте. Товарищ Мясоедов уверен получить в скором будущем десять яловых жеребят, которых обязался сохранить и вырастить. Забота т. Мясоедова о развитии конского поголовья—хороший пример для всех колхозов района.

А вот отрицательный, плохой пример, заслуживаю-

Белоглавовский район.

Старший конюх Михаил Кривоносов, колхоз "Красный остров", обильно ухаживает за своими лошадьми. В 1936 г. он получил полностью от 16 маток приплод в 16 жеребят и всех их вырастил.



НА СНИМКЕ: Михаил Кривоносов дает корм своим лошадям.

Выполняю взятое обязательство

Не так давно в газете "Сталинская трибуна" был помещен договор социалистического соревнования со стахановцами Берикуля Метлевым и Габдулиным. Сейчас я сообщаю выполнение этого договора: в учебе по военной и политической подготовке я иду на хорошо и отлично. За хорошую ус-

певаемость и дисциплину

получил четыре благодарности от командира и комиссара. Прошу т. т. Митяева и Габдулина сообщить мне о результатах их стахановской работы.

Краснофлотец
Тихоокеанского флота

Т. Н. Павлов.

Обязанности гражданина СССР

Новая Конституция СССР представляет гражданам СССР такие права, каких трудящиеся не могут иметь даже в самых демократических буржуазных странах. Но вместе с тем, новая Конституция накладывает на трудящихся СССР большие и ответственные обязанности.

"Труд в СССР является обязанностью каждого способного к труду гражданина по принципу: "кто не работает, тот не ест",—говорит статья 12. Остальные обязанности граждан определены статьями 130—133 Конституции.

Каждый гражданин должен исполнять законы. Каждый гражданин несет почетную обязанность защищать свое социалистическое отечество. Изменник родине, шпион буржуазии — самый гнусный злодей, и к нему советский народ беспощаден.

Всякий гражданин нашей родины обязан свято блюсти

дисциплину труда, честно выполнять свой общественный долг. Пуще глаза беречь и укреплять общественную социалистическую собственность—основу нашего строя, нашей силы, нашего счастья. Уважать правила социалистического общежития.

Каждый трудящийся должен понять, как важны эти обязанности, которые налагаются на него Конституция. Нам надо, достроивздание бесклассового социалистического общества, двигаться дальше, к высшей фазе коммунизма.

Одно из важнейших условий построения коммунизма — перевоспитание людей, уничтожение пережитков капитализма в их сознании.

При капитализме господствует правило: "Человек человеку—волк". Заботься только о себе! Зубами прогрызай и купаками пробивай себе дорогу вперед к богатству, к карьере. А остальные пусть гибнут!"

Мы же должны заставить людей забыть об этих волчьих законах капитализма. Каждый должен добровольно блюсти дисциплину труда. Ибо у нас нет палки хозяйственного надсмотрщика. Работай сами на себя, все трудящиеся, подобно лучшим нашим героям—стахановцам, должны научиться вкладывать в радостный колективный труд всю свою душу, всю радость творчества.

Вспомните знаменитых углекопов Изотова и Стаканова! Они не только сами показали блестящий пример высокой, социалистической производительности труда, но и целиком, с радостью, отдались тому, чтобы обучить своих товарищей работать так же.

Закон не может и не должен предусматривать все. В этом смысле коммунистического воспитания людей. Владимир Ильин в своей книге "Государство и революция" писал:

"...Избавленные от капиталистического рабства, от бесчисленных ужасов, дикостей, непрестанного гаусино-

вскарабкался по водосточной трубе. На большой высоте он провел полуобгоревшую женщазу по узкому коридору в соседнее окно, через которое пожарным и незаметно ушел. Лишь случайно на другой день удалось узнать его фамилию.

Эти люди беззаветно преданы колхозному, своей родине. Они с высокой революционной бдительностью охраняют социализм от замыслов классового врага. Они добро вольно, без принуждения, как указывал Ильин, выполняют правила социалистического общежития, частично и радостно трудятся, всегда готовы бороться со встретившимися им недобросовестностью в выполнении общественных обязанностей, помочь попавшему в затруднительное положение товарищу.

К такому соблюдению неисписанной коммунистической морали зовет **всех** трудящихся наша новая Конституция—Конституция социалистического общества, идущего к высшей фазе коммунизма.

В. Большаков.

Как мы работаем

На расширенном заседании правления сельхозартели "Красный победитель" мы прорабатывали материал о достигнутых результатах по повышению урожайности спавными мастерами зерна Белоглазовского района тов. Ефремовым и другими. Лекцию по материалам проводил агроном Барандинской МТС т. Карелаков.

Я осознал, что борьба за высокий урожай не дается самотеком, ее надо организовать, на эту борьбу нужно мобилизовать лучшие колхозные силы. И на этом заседании я ввел на себя обязательство добиться урожая на Ефремовском участке в нынешнем году 50 центнеров с га.

На другой день мы с председателем колхоза тов. Митвеевым приступили к организации Ефремовского звена. Сразу же явилось желание 7 человек. Но когда наметили план подготовительной работы и распределили обязанности 2 человека отказалось, не захотели проводить повседневную, кропотливую работу, а главное, возиться с удобрением. Мы остались проводить работу трое: т.т. Козлов Иван, Шипухин Яков и я, как звеньевод.

14 февраля сельский совет дал совещание Ефремовских звеньев. На этом совещании мы определили цели и задачи звеньев и наметили конкретные мероприятия по подготовке к весенним работам. По приезду домой, мы приступили к

Белоглазовский район.

28 районов края прислали своих делегатов в Белоглазовский район для ознакомления с методами сбора больших урожаев.

工作中。За период, с 14 февраля по 10 марта, мы выбрали из общих снопов по одному колоску пшеницы "НОЭ" — 223 килограмма.

Отбор колосьев производили таким образом: привезли на конный двор 6 волов пшеницы и по несколько снопов заносили в теплое помещение и там по колоску отбирали. После этого, когда колосья были отобраны на чистом полу, произвели ручной обмолот. Потом зерно 4 раза пропустили через ветродуйку и получали чистое, крупное зерно.

Овес "Победа" у нас немного засорен другой культурой и травяными примесями. Мы тщательно прошлионили его и еще будем пропускать на ветродуйке, чтобы отошло мелкое зерно. После этого приступили к проверке всхожести семян.

Проверку всхожести производили таким образом: свешали 50 грамм пшеницы, разделили ее по зернышку на лучшую и худшую группы, потом взяли от каждой группы по 100 зерен и посадили в ящик с землей, привезенной из поля. Всхожесть пшеницы получилась неважная; в первой группе взошло 88 зерен, а во второй только 80. Придется еще раз зерно пропускать через ветродуйку под сильным ветром, а если и это не поможет, то будем рассматривать каждое зернышко в отдельности или пропускать через воду, но всхожесть семян надо догнать до нормальной.

Одновременно с подготов-

кой семьи проводим сбор удобрений.

Золы собрали 100 центнеров. Она сохраняется в сухом помещении (амбаре), скоро приступим к ее очистке от разного мусора и углей.

Птичий помет тоже хранится в сухом помещении. Весной придется его подсушить на солнце для того, чтобы издребить его в порошок. Для размолки помета мы думаем сделать ручной станок с валиками, вроде мялки, на котором можно будет помет стереть в порошок.

Навозу на участок вывезли 152 вага. Навоз укладывают складами в 2,5 метра шириной и 2 метра высотой. Такие склады легче складывать и они хорошо горят. У нас сырого навоза нет и посредством известия зажечь его никак невозможно. Мы его поджигаем огнем.

Факалы мы собираем в яму, вырытую на поле, который в мерзлом виде будет лежать до весны. Весной в этой яме будем разводить его водой, квасить, а потом употреблять в жидком виде в почву.

Надо сказать, что с начала организации Ефремовского звена были насмешки, но когда увидели наш труд и поняли какую он приносит пользу, то сейчас колхозники начали подавать заявления в наше звено.

Звеньевод Ефремовского звена колхоза "Красный победитель" —

Яновлев.

Нет борьбы за высокий урожай

Для того, чтобы получать высокий урожай на Ефремовском участке, нужна большая подготовительная работа, в частности, подготовка удобрения. Этого не хотят понять члены Ефремовского звена колхоза "Красный луг". Это звено совсем не готовит удобрения для своего Ефремовского участка, не сортирует семена. Но что более нетерпимо, когда члены Ефремовского звена (Кураков Ф., Кураков Е.) возят навоз на

свои огороды, удобряя их, забыв совершение о своем Ефремовском участке.

Хороший урожай даром не дается. Ведь получить 50 центнеров с га, не так просто. Его можно получить при затрате максимума труда в подготовке участка, удобрения, семян и т. д. Эту простую истину надо понять Ефремовскому звено и руководству колхоза "Красный луг".

К. З.

Организовать борьбу с грызунами

Через несколько декад кг. хлеба. Кроме пользы колхозы нашего района начнут весенний сев, развернутся борьба за высокий урожай, за сталинские 7-8 миллиардов пудов хлеба. В этой большой работе немалую роль будет играть организация борьбы с грызунами сельского хозяйства, которые понижают колхозный урожай.

В этом году истребление грызунов надо организовать во всех колхозах, выделяя на это специальных колхозников, опытных, умеющих хорошо организовать охоту.

В прошлом году колхозы уничтожили 15 тысяч грызунов, которые могли бы истребить не меньше 5 тыс.

Смирнов.

Предать суду Бухарина и Рыкова

16 марта на партийном собрании работников РОМ НКВД обсуждались доклады Жданова и решение февральского пленума ЦК ВКП(б). Выступавшие в прениях товарищи резко критиковали работу парткома и в отдельности каждого коммуниста, указывали, что предстоящие выборы в Верховный совет и советы депутатов трудящихся требуют коренной перестройки всей партийно-массовой работы.

Собрание подчеркнуло, что основной задачей парт организации и в отдельности каждого коммуниста — это глубокое изучение доклада тов. Жданова, решения пленума ЦК ВКП(б) и

подготовка к предстоящим выборам партийной организации.

Собрание постановило: одобрить решение февральского пленума ЦК ВКП(б) об исключении правых — Бухарина и Рыкова из рядов нашей партии и просит правительство предать их суду, как изменников социалистической родины, как агентов фашизма.

Собрание предложило парткому в кратчайший срок организовать кружок из жен работников РОМ НКВД для еще более глубокого изучения Конституции СССР и Конституции РСФСР.

КАРАТАЕВ.

Устранить сезонщину в партийной учебе

Центральный комитет партии крепко осудил существующую сезонщину в партийных школах и указал всем партийным организациям коренным образом изжить имеющую практику сезонщины в партийной учебе.

Некоторые партийные организации нашего района до сего времени не поняли этого указания Центрального комитета партии и с наступлением подготовки к весенне-посевной кампании сворачивают работу партийных школ.

В Барандинской партийной школе 12 февраля 4 коммуниста на занятие не явились в силу того, что они были заняты на подготовке к посевной кампании. В школе отсутствует дисциплина. Коммунисты имеют много прогулов в учебе по неуважительным причинам. Парторг тов. Шабаров по неуважительным причинам.

РАЙБОВ.

Повысить ответственность за партийное хозяйство

Проверка и обмен партийных документов вскрыла хаос и запущенность в партийном хозяйстве и партийные организации должны были со всей серьезностью и большевистской решимостью приняться за устранение царившего беспорядка в нашем партийном доме, за правильное и четкое оформление протоколов партийных собраний и других документов первичных партийных организаций. Но, наряду с имеющимися положительными результатами по Центрально-рудничной и др. парторганизациям, где принялись устранить эти недостатки по правильному и заботливому отношению к партийным документам, ряд партийных организаций не поняли серьезности уроков прошлого и продолжают преступно халатно относиться к хранению партийного хозяйства.

Для примера разгильдяйского отношения к протоколам партийных собраний можно привести парторга

терасного присла т. Барнаухова, который, помимо неряшливого оформления, утерял за 1936 г. 4 протокола общих партийных собраний и 2 протокола за январь — февраль текущего года. Этот факт непартийного отношения к партийному хозяйству цеховых парторганизаций свидетельствует о том, что партийный комитет Первомайского присла первого управления мало занимается вопросами внутрипартийной жизни цеховых парторганизаций.

Необходимо в самое ближайшее время уделить больше заботы, повысить ответственность в устранении недочетов, помочь парторганизаторам грамотно оформлять решения партийных собраний, бережно относиться к хранению партийных документов, вместе с этим привлечь больше требовательности к нерадиво выполнившим партийные обязанности.

ПЛЕШАКОВ.



НА СНИМКЕ: Делегаты — полеводы из Благовещенского района осматривают в колхозе "Молодая гвардия" — рыхлители, впервые примененные этим колхозом.

Собрали

30 центнеров золы

Мы, ученики Б-Пичугинской начальной школы, взяли на себя обязательство собрать по 60 кг. золы каждый, всего же выходит 60 центнеров. Мы уже собрали 30 центнеров и к 1 апреля обязуемся собрать все 60 центнеров. Такие ученики, как Поздняков Н., Евсюков Н., Равцов Ф., Колмакова собрали по 1 цент.

Просим последовать нашему примеру учеников Вознесенской школы.

Рябков П., Сапрыгин В., Поздняков, Хозимуратова, Орлова А., Равцов Ф.

Орджоникидзенский призыв стахановцев и ударников гор. Новосибирск.

Рабочие строители Сибисталстрой горячо отклинулись на обращение донбассовцев об орджоникидзенском призывае. 5 марта с. г. группа из 1500 изваничников тов. Салохутинова работала в стахановскую шахту имени Серго, в результате хорошей организации труда бригада выполнила норму на 347 проц.



НА СНИМКЕ: Бригада изваничников за работой.

На орджоникидзенской вахте

10 марта рабочие комсомольского участка шахты № 9 Ударного рудника стали на орджоникидзенскую вахту. В результате стахановской работы, план добычи руды по участку выполнен на 182 процента. Бригадир комсомольской бригады тов. Пашкевич выполнил план на 408 процентов. Ор-

жоникидзенской вахтой руководил десантник Чеулеев.

Призыв донбассовских гор-

ников и металлургов проработан и подхвачен всеми рабочими Ударного рудника.

ПОХОРУКОВ,
АНДРИАНОВ,
СИТНИКОВ.

Еще раз о работе почты

Где бы вы не были: в колхозе, совхозе, на рудниках — всегда спешите бесконечные жалобы на возмутительно-плохую работу связи района. В редакцию почти ежедневно приходят жалобы трудающихся рабочих и комбайников на плохую доставку газет, бюрократическое отношение работников почтовых агентств к трудающимся, некудышную работу телефона и т. д.

Газета уже не раз выступила рабочими рабсельхоров критиковала работу связи, за ее некудышную работу председателем райисполкома дал выяснение начальнику райотдела связи т. Горшкову, однако все это не заставило райотдел связи перестроить свою работу, жалобы трудающихся продолжают поступать.

Учитель т. Денисов, из д. Листянки, сообщает редакции, что им были выпущены в ноябре 1936 г. газеты "За коммунистическое просвещение" и "Совсем бирь", из которых он не получил ни одного номера. Зав. почтовым отделением Буклов присвоил деньги т. Денисова. Половину выпущенных газет не получает школа Листянки.

Председатель колхоза "Новая жизнь" т. Сухоруков пишет, что 15 июня 1936 г. на год колхозники выписали 28 экз. разных газет, из которых ни одну до сих пор не получают. Зав. почтовым отделением Барандата не выписывает газеты.

Работник Первомайского золотопромснаба т. Горбунов в своем письме в редакцию прямо заявляет, что на Первомайке газеты приходится не выписывать.

Письма читателей

Исправить дорогу

Дорога, ведущая из Тасиля на Центральный рудник, является главной и основной артерией, по которой движутся обозы и автомобили. Но беда в том, что эта дорога и, особенно, дорога от Натальевки до Центрального представляют ужасную картину: через каждые 20—50 метров по дороге чередуются глубокие выбоины. Вся дорога в этом пролете усыпана обломками саней, оглобелью, лугом и прочим транспортным оборудованием. Не исключены здесь и случаи увечий лошадей.

Правда, Тасильская транспортная контора имеет 2 бригады для ремонта, но эти бригады не ремонтируют дороги, а только ходят по ней. Обозы как ломали сани до ремонта такой дороги, так и помают по сейчас. Недопустимость такого состояния дороги особенно теперь, когда Центральный рудник не имеет надлежащего запаса продовольствия и промтоваров.

Транспортная контора должна контролировать работу ремонтных бригад. Организовать дело так, чтобы дорога была вполне пригодной для транспортировки грузов на Центральный рудник.

ТАРАСЮК.

Возмутительные факты на Берикуле

Локомобиль "Вольф" — 150-НР стал пожирать дров вместо 20 куб. м. в сутки 40 куб. м. Жители, получающие дрова из комотдела, стали сжигать на отопление квартиры дров в 2 раза больше. Бюджет, связанный с расходом дров, возраст в 2 раза.

В чем дело? Кто дал право удешевлять себестоимость на производстве пара? Кому дано право быть по бюджету трудающимся?

Заведующим Брикману отводится лес на дрова с обязательным условием очистить вырубаемую площадь от гнилого валежника. Брикман, вместо того, чтобы этот валежник скучать в лесу, на месте, пилит его и сдает за "прекрасные" дрова в 2 раза.

При определении кубометража, начальная геометрия учит: нужно длину поленницы умножить на высоту поленницы и еще раз умножить на длину полена, выразить в метрах и получим кубометры. Со склада отпускают дрова по своей теории: длину поленницы умножают на высоту ее, дли-

на полена в расчет не принимается, а дрова в большинстве имеют длину не 1 метр, а 75 или 80 сантиметров.

Кроме всего этого, возчики дров при подвозке к комотделу стараются сложить дрова в поленницу с большими зазорами, крест на крест, или просто свалить и сдать фальшивую чистую монету, т. к. они получают за вывозку в кубометра. У квартир, как правило, возчики сбрасывают дрова, а не кладут в поленницу для замера.

Зав. комотделом т. Романов вместо того, чтобы самому прекратить эти безобразия, не принимать таких дров от лесоотдела и не придавать их трудающимся, только разводит руками.

Обратите внимание, читатель, что за кубометр этого недомерка гилья трудающейся и производственная платит по 13 руб. 50 коп.

Приисковое управление должно обязать лесоотдел и комотдел прекратить эти безобразия.

Зотов.

Павлов в роли распределителя

Рабочий день начальника золотопромснаба Центрального рудника Павлова начинается в 10—11 часов. В свой кабинет он заходит с красными, заспаными глазами, со взъерошенным пучком волос на голове.

...Около дверей кабинета всегда толпится народ. Больше всего здесь старательей.

Они осторожно, стараясь без шума, заходят в кабинет и тихими, чуть слышными голосами упрашают начальника написать записочку на сару пимов, салог или польто. Без записочки Павлова золотоскупка не продает старателью кожаное полотно или фетровые пимы. Да и на тарке товары старательам записочки Павлов не дает.

Их обычно получают начальники рудника, подобные Павлову. Для примера можно сказать, что из прибыва-

ших 12 пар фетровых пимов и 6 кожаных полотно ни один старатель не мог купить, они все были распределены между своих людей, их получали по записочкам Павлова. Таких записочек много хранится в несгораемом шкафу завмага Ушакова.

При такой постановке торговли старатель продаёт бояны (ведь за них нельзя купить промтовары в золотоскупке) тем "зачальникам", которые покупают за эти бояны по записочкам Павлова промтовары в золотоскупке.

Сейчас Павлов занят... распределением рукавиц среди старательей. Без его распоряжения ни один старатель не может купить рукавицы в золотоскупке.

Старателей — Трушков.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Тисульский РК ВКП(б)
объявляет, что сочувствующий Буксман Фридрих Фридрихович подал заявление о приеме его кандидатом в члены ВКП(б).
Просьба обо всех компрометирующих его сведениях, сообщить в РК ВКП(б).
Зам. Секретари РК ВКП(б)
Князев.

Пленум Райисполкома

Состоявшийся 12-13 марта пленум Районного исполнительного комитета обсудил вопросы исполнения бюджета 1936 года и план бюджета на 1937 год, о работе Тисульской транспортной конторы и о выполнении постановления ЦИК и СНК Союза ССР от 27 июня в отношении защемления, расширения сети родильных домов, детсадов, яслей и т. д.

В нынешнем году бюджет нашего района составляет 1700 тыс. рублей, против 1397 тыс. руб. в 1936 г. Громадное увеличение, по сравнению с прошлым годом, имеет расходы на здравоохранение и просвещение. Если в 1936 г. на здравоохранение было утверждено 163 тыс. руб., то в этом году утверждено 238 тыс. рублей, на просвещение в прошлом году было утверждено 732 тыс., в этом году 875 тыс. рублей.

Резкой кратичке со стороны участников пленума подверглась плохая работа Тисульской транспортной конторы. Выступающие т. т. Шереметьев, Золотарев, Марков, Воробьев, Зотов, Павлов и др., отмечая полный сырьезупервозок, некудышную работу автогаражей, потребовали от руководителей транспортной конторы немедленной перестройки работы. Плохая работа транспортной конторы срывает выполнение промышленных планов на рудниках, безорганизует снабжение трудающихся промышленности легободильными товарами и продуктами.

Отмечая явно неудовлетворительную работу транспортной конторы, пленум Райисполкома в своем решении потребовал от руководителей транспортной конторы перестройки работы, развертывания стахановского движения и социалистического соревнования среди рабочего коллектива.

Вопиющие факты бюрократического отношения к воспитанию детей вскрыли своими выступлениями участники пленума по докладу о выполнении постановления ЦИК и СНК ССР от 27 июня. Отдельные сельсоветы и колхозы (Б-Барандатский, "Красный орёл", "Новая жизнь" и др.) не выполнили постановление правительства о строительстве родильных домов. Неизвестные используют выстроенные и отведенные помещения под родильные дома и детчуреждения на Берикуле, в колхозе "Гигант" и т. д.

Пленум Райисполкома утвердил 37 детясель на 1665 квек и 3 детсада на 75 чел. по селу. Пленум потребовал от председателей сельсоветов и колхозов окончания ремонта детплощадок, детясель к 26 марта, обеспечив их необходимым инвентарем, бельем и т. д.

В организационном вопросе пленум утвердил отделы Райисполкома на основе 96 статьи Конституции РСФСР.

Ответственный редактор
А. П. ВЕРШИНИНА.

Утеряны документы

На имя Остапина Остапия Дмитриевича паспорт и военный билет — считать недействительными.

Тираж 2500 экз.